

अनुष्का शर्मा

के स्टेटमेंट इयररिंग्स जो बदल कर रख देंगे आपका पूरा लुक



बॉलीवुड एक्ट्रेस अनुष्का शर्मा बी-टाउन की सबसे स्टाइलिश अभिनेत्रियों में एक हैं। अनुष्का हमेशा से ही भीड़ से अलग खड़ी होना पसंद करती हैं। यही कारण है कि फैस उनके स्टाइल से प्रभावित हो जाते हैं। अपने आउटफिट ही नहीं बल्कि अपने एक्सेसरीज का चुनाव भी एक्ट्रेस बड़े ध्यान से करती हैं। आज उनकी बेस्ट एक्सेसरीज की झलक आपको दिखाते हैं। अनुष्का शर्मा के पास झूमको की कई खूबसूरत जोड़ियां हैं जो उनके लुक को और शानदार बनाते हैं। इंडियन फ्यूजन से लेकर ट्रेंडिशनल तक अनुष्का के पास कई स्टेटमेंट-मेकिंग पीस हैं। अनुष्का ने अपने आउटफिट के साथ सिग्नेचर क्लिप-ऑन पीस इयररिंग्स पहने थे। ये स्टेटमेंट इयररिंग, निश्चित रूप से शो स्टीलर है जो किसी को भी पसंद आ जाएंगे। वैसे तो अनुष्का शर्मा हर तरह के कपड़ों में जचती हैं, लेकिन इंडियन आउटफिट्स की बात कुछ और ही है। उन्होंने अपने लुक को पूरा करने के लिए लॉन्ग सिल्वर इयररिंग्स का चुनाव किया जो उनकी ड्रेस को पूरी तरह से कॉम्प्लीमेंट कर रहे थे। सब्ससाची की फ्लोरल ओशन-ग्रीन साड़ी में अनुष्का शर्मा की खूबसूरती देखने लायक थी। कस्टम मेड इयररिंग ने अनुष्का के लुक में चार चांद लगा दिए।



बिग बॉस 14 में जाने से शादी तोड़ने वाले थे रुबीना दिलैक और अभिनव शुक्ला, अब मना रहे हैं तीसरी सालगिरह



बिग बॉस 14 विनर रुबीना दिलैक और अभिनव शुक्ला ने एक दिन पहले अपनी शादी की तीसरी सालगिरह को एन्जॉय किया। दोनों ने अपने-अपने सोशल मीडिया अकाउंट पर एक सुंदर पोस्ट शेयर किया है। अभिनव शुक्ला ने रुबीना की एक तस्वीर शेयर कर उन्हें विश किया जबकि रुबीना एक श्रवक वीडियो शेयर विश किया। हालांकि रुबीना ने कई तस्वीरें भी शेयर की जिसमें वह अभिनव से वीडियो कॉल के जरिए बात करते हुए नजर आ रही हैं। रुबीना दिलैक और अभिनव शुक्ला एक-दूसरे बेहद प्यार करते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं, दोनों के बीच काफी मतभेद और दरारें थीं। इसका खुलासा रुबीना दिलैक ने बिग बॉस 14 के एक एपिसोड में किया था। बाद में इसकी पुष्टि अभिनव ने भी की। रुबीना का कहना था कि उन दोनों के बीच लगातार झगड़े और बहस हो रहे थे। कई चीजों को लेकर टकराव हो रहे थे।

बिग बॉस 14 में फिर बढ़ी नजदीकियां

रुबीना दिलैक ने कहा था कि उन्होंने अभिनव के साथ मिलकर फैसला किया था कि जब तक वह दोनों बिग बॉस 14 में हैं, दोनों एक-दूसरे को वक्त देंगे। शो से बाहर होने के बाद दोनों अलग हो जाएंगे। लेकिन शो के दौरान एक-दूसरे के बीच अंडरस्टैंडिंग बढ़ी और दोनों एक-दूसरे के काफी करीब आए। शो में दोनों करवाचौध और वेलेंटाइन डे भी सेलिब्रेट किया और आखिरकार दोनों अब साथ रह रहे हैं। दोनों ने अलग होने वाले फैसले का विचार छोड़ दिया।

रुबीना ने काटा केक

रुबीना दिलैक ने कुछ घंटे पहले दो और वीडियो शेयर किए हैं। एक वीडियो किसी सेट पर का है, जहां उनकी एनिवर्सरी के मौके पर उन्होंने डिजिटल केक काटा। इसके अलावा उन्होंने एक और वीडियो शेयर किया। इस वीडियो में वह अपनी बहन ज्योतिका दिलैक के साथ हैं। ज्योतिका ने उनकी एनिवर्सरी के मौके पर एक केक बनाया। जिसे काटने के बाद रुबीना उसे खाते हुए नजर आ रही हैं।

Rahul Vaidya Wedding Date: दिशा परमार से जल्द शादी करेंगे राहुल वैद्य, शादी की तारीख को लेकर हुआ ये खुलासा

Rahul Vaidya-Disha Parmar Wedding Date बिग बॉस 14 फेम और सिंगर राहुल वैद्य और दिशा परमार के फैस यह जानने के लिए सांस रोककर इंतजार कर रहे हैं कि ये लवली कपल कब एक दूसरे के साथ शादी के बंधेगा। लेकिन अब, ऐसा लग रहा है कि इंतजार जल्द ही खत्म हो सकता है क्योंकि राहुल वैद्य ने हाल ही में एक चैट में अपनी शादी की तारीख का ऐलान करने का संकेत दिया है।

राहुल वैद्य इन दिनों खतरों के खिलाड़ी 11 की शूटिंग में बिजी हैं और बहुत जल्द उनकी शूटिंग पूरी होने वाली है। शूटिंग पूरी होने के बाद वह घर लौटेंगे और गर्लफ्रेंड दिशा परमार के साथ दोबारा से ड्रैगिली टाइम बिताएंगे। उन्होंने चैट में दिशा के साथ शादी की प्लानिंग के बारे में बात की है।

कई बार शादी डेट को आगे बढ़ाया

राहुल वैद्य ने ईटाइम्स से हुए चैट में खुलासा किया कि कोरोना वायरल महामारी की वजह से दिशा और उन्होंने कई बार वेडिंग प्लान्स को आगे बढ़ाया। हालांकि, उन्होंने बताया कि वह अपने प्रियजनों को अपनी और दिशा की शादी में आमंत्रित करना



चाहता है और लेकिन कोरोना नियमों की वजह से सिर्फ 25 मेहमानों को बुला सकते हैं। शो से लैटने के बाद शादी का ऐलान

राहुल वैद्य ने कहा, हां, महामारी के कारण हमें अपनी शादी को कई बार आगे बढ़ाना पड़ा है। चल रहे संकट के कारण, हम केवल 25 लोगों को आमंत्रित कर सकते हैं, जबकि मैं कम से कम अपने करीबी रिश्तेदारों और दोस्तों की उपस्थिति चाहता हूँ। हालांकि, हम जल्द ही नई तारीख की ऐलान करने की उम्मीद करते हैं।

शादी की चर्चा हुई तेज

हाल ही में, जब दिशा परमार ब्यूटीफुल राहुल को याद कर रही थी और चाहती थी कि वह घर लौट आए, तो राहुल उनके लिए रियलिटी शो छोड़ने और घर वापिस आने का मजाक किया। दोनों ने एक गीत म्यूजिक वीडियो माधनयन में भी परफॉर्म किया था और इसके बाद से भी उनकी शादी को लेकर काफी चर्चा होने लगी थी।

नोरा फतेही

टिंडे का नाम सुनकर हुई हैरान, क्यूट से रिएक्शन पर हार बैठेंगे दिल

नोरा फतेही (Nora Fatehi) जब से भारत में आई हैं तब से वो यहां के रंग में रंगने की पूरी कोशिश कर रही हैं और काफी हद तक इसमें कामयाब भी हो रही हैं। वो हिंदी बोलती हैं, भारतीय परिधान जैसे साड़ी और सूट सलवार में नजर आती हैं और भारतीय फूड भी उन्हें बेहद पसंद है। लेकिन जब उनसे टिंडे को लेकर सवाल पूछा गया तो नोरा फतेही (Nora Fatehi) के चेहरे में ऐसा क्यूट रिएक्शन आया जिसे देखकर आप भी अपना दिल हार बैठेंगे।

नोरा से पूछा - क्या आप टिंडे खाती हैं ?

ये किस्सा हुआ था द कपिल शर्मा शो पर जहां नोरा फतेही और विक्की कोशल साथ में अपने गाने को प्रमोट करने के लिए पहुंचे थे नोरा कितनी खूबसूरत हैं ये तो सब जानते ही हैं।

लेकिन कपिल ने उनकी निखरी त्वचा का राज उन्हीं से पूछना चाहा और सवाल किया कि वो खाती क्या हैं? इस पर नोरा अपना डाइट प्लान बताती हैं।

लेकिन तभी कपिल पूछ लेते हैं कि क्या आपने टिंडे खाए हैं। कपिल के ये सवाल पूछते ही नोरा काफी क्यूट रिएक्शन देती हैं और पूछती हैं कि ये क्या है।

तब अपने ही फनी अंदाज में कपिल शर्मा नोरा को टिंडे का मतलब समझाते हैं। नोरा बताती हैं कि जिस चीज का उच्चारण वो नहीं कर पाती उसे वो कभी नहीं खाती हैं। लिहाजा उन्हें टिंडे बोलना सिखाया जाता है और फिर नोरा टिंडे खाने की इच्छा जाहिर कर देती हैं।

नोरा ने सुनाया बचपन का किस्सा

द कपिल शर्मा शो में नोरा ने अपने बचपन से जुड़ा किस्सा भी बताया। उन्होंने बताया कि आज भले ही वो एक शानदार डांसर हों लेकिन जब वो छोटी थीं तो डांस करने पर उन्होंने पिटाई तक खाई है। क्योंकि उनके घर में डांस पर बैन था। वो छिप छिप पर डांस तो करती थीं लेकिन पकड़े जाने पर उनकी पिटाई भी होती थी।



